
                                      
 

S ERASMOM V ČECHÁCH 

 
 Vo februári vybraní žiaci druhého ročníka, odboru informačné a sieťové technológie (Denis Mičuda, Michal 

Ondrišík, Adam Stopka), strávili svoju odbornú stáž v našej partnerskej škole, Střední škole informačních technologií, 

vo Frídku Místku v Českej republike. 

 

 Naši žiaci boli pridelení do skupiny žiakov tretieho ročníka, odbor informačné technológie a s nimi 

navštevovali predmety: mechatronika, sieťový hardware, programovanie, informačné technológie v praxi, operačný 

systém v praxi, operačný systém Windows a operačný systém Linux. Počas praktického vyučovania sa tak venovali aj 

predmetom, ktoré v našej škole nemajú,  ako napríklad mechatronike a programovaniu v programovacom jazyku C#. 

  

 Střední škola informačních technologií je zapojená do operačného programu Jána Amosa Komenského. Ide 

o inovatívnu formu výučby, kde sa žiaci stretávajú s odborníkmi z praxe. Naši žiaci mali možnosť sa na týchto 

hodinách stretnúť s odborníkmi programovania serverov, ktorí im ukázali, ako vyzerá vytvorenie aplikácie priamo na 

serveri. Iný odborník im predstavil svet „ajťáckeho“ slangu, svet plný skratiek, ktorý programátori medzi sebou 

používajú. 

 

 Naši žiaci si mali možnosť vyskúšať pre nich nové programovacie jazyky a pomocou nich naprogramovať 

časť aplikácie. Keďže zo školy poznajú C a Python-e, bolo pre nich zaujímavé porovnávať spoločné prvky 

programovacích jazykov. Na hodinách sieťový hardware sa cítili ako doma a bez problémov simulovali nastavenie 

LAN siete. Najzaujímavejšími a zdá sa aj najbližšími témami pre našich chlapcov boli operačné systémy Windows 

a Linux, ktoré sú ako na mieru ušité pre študijný odbor informačné a sieťové technológie. Okrem toho sa zoznámili aj 

s PLC a programom SAP, ktorý používajú veľké výrobné spoločnosti.  

 

 Hoci je odborná stáž zameraná hlavne na získavanie odborných vedomostí a praktických zručností, chlapci 

mali čas aj na voľno-časové aktivity. Svoje popoludnia trávili hlavne v miestnom „skateparku“, kde sa do sýtosti 

vyšantili a spoznali aj zopár zaujímavých ľudí. Pri prechádzkach mestom Frídek Místek spoznávali jeho krásy 

a kultúru. 

 

 Denisovi, Michalovi a Adamovi sa veľmi páčil prístup učiteľov a žiakov a boli nadmieru spokojní aj 

s vyučovaním, pričom technické vybavenie partnerskej školy prekonalo ich očakávania. Domov si odniesli hromadu 

nových vedomostí, ktoré využijú pri ďalšom štúdiu a kto vie, možno získali tie najlepšie základy pre svoje budúce 

povolanie v oblasti programovania a sieťových technológií. 

 

 

 

 


